RESOLUTION

THE BOARD OF SUPERVISORS COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA RESOLUTION HONORING AND COMMENDING

GAETANE MARIELLE ANDREWS

AS MILLBRAE

WHEREAS, it has come to the attention of the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, that GAETANE MARIELLE ANDREWS is being honored at Millbrae's 2014 Millbrae Man & Woman of the Year Awards Dinner for outstanding voluntary service to the community; and

WHEREAS, GAETANE MARIELLE ANDREWS has lived in Millbrae, where she and her late husband Ernie raised their two sons, since 1968 and volunteered on the Green Hills School PTA Board and served as Secretary from 1975 to 1976, and in addition volunteered as Den Mother for Cub Scout Pack #25 from 1975 to 1979; and

WHEREAS, GAETANE MARIELLE ANDREWS is a vital part of the Millbrae community and cares deeply for its residents, and has given her time and talents to several community groups, including volunteering as a Catholic Christian Doctrine (CCD) Religion Instructor at St. Dunstan Catholic School, singing as member of the St. Dunstan's Church Choir and volunteering to sing at several neighboring churches and special events, including the visit of Pope John Paul II to San Francisco to a very large gathering held in Candlestick Park, and serving as a member of Soroptimist International of Millbrae/San Bruno from 1997 to 2011, where over the span of fourteen years she served as Treasurer and Secretary, was on the Ways & Means Committee and served as the Newsletter Editor; and

WHEREAS, GAETANE MARIELLE ANDREWS has been a key volunteer at numerous facilities and events, including planting flowers at Josephine Waugh Soroptimist Park for their "Saturday of Service Project," keeping Millbrae parks clean by picking up trash to help maintain and enhance the beauty of the city, reading to children in the Millbrae Library Children's Department at story telling time, serving as a docent at the Millbrae Library since its opening in 2004, volunteering at the Millbrae Chamber of Commerce's Annual Art and Wine Festival for fourteen years from 1997 to 2011, and serving the Millbrae Historical Society as a Board Trustee and a docent.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, hereby honors and commends GAETANE MARIELLE ANDREWS as Millbrae's 2014 Woman of the Year for her outstanding volunteer service. The citizens of Millbrae and San Mateo County have greatly benefited from the efforts of GAETANE MARIELLE ANDREWS. The Board of Supervisors extends its heartfelt appreciation and congratulations.

Dated: October 24, 2014

	CAROLE GROOM DON HORSLEY
	DON HORSLEY
	WARREN SLOCUM
	ADRIENNE J. TISSIER
est:	